

Tisztelt Választók, kedves Kollégák!

A szenátusi választásokkal kapcsolatosan az alábbi tájékoztatást adom:

A jelölési eljárás 2020. május 28. napján lezárult.

A beosztott oktató, kutató és tanár rétegben jelöltek ABC sorrendben:

dr. Albert Ervin
dr. Juhász Alexandra
dr. Karancsi Zita
dr. Lőrincz Márta
dr. Psáder Roland
dr. Szilasi Anna

A szenátusi választásokra 2020. június 2. napján

8-16 óra között kerül sor az Aulában.

Mozgó urnánál lehet szavazni

10-11 óra között a Lógyógyászati Klinika előterében;

12-13 óra között a Járványtani Tanszéken.

Kérek mindenkit a járványügyi előírások betartására, ami a távolságtartásra és a lehetőség szerinti maszkviselésre.

A szavazás titkosan, szavazólistán történik. A listákon rétegenként, betűrendben szerepelnek a jelöltek. Fontos, hogy a szavazásnál **legfeljebb 2 (kettő)** nevet lehet megjelölni a beosztott oktató, kutató, tanári rétegből. beosztott oktató, kutató, tanár rétegben szavaznak az adjunktusok, tanársegédek, tudományos munkatársak, tudományos segédmunkatársak és a nyelv- és testnevelő tanárok, akinek a jogviszonya legalább 2020. július 1. napjáig fennáll.

Érvénytelen az a kitöltött szavazólap, amelyen a megválasztható jelölteknél többet jelöltek meg. Az egyes személyekre adott szavazatok akkor érvényesek, ha a rájuk vonatkozó jelölésből egyértelműen kiderül a szavazó választási szándéka. Azokat kell megválasztottnak tekinteni, akik a legtöbb szavazatot kapták. Ha valamely megválasztott szenátusi tag mandátuma bármilyen oknál fogva megszűnik, helyébe az a jelölt lép, aki az adott választási rétegben a következő legtöbb szavazatot kapta.

A választás akkor érvényes, ha azon a szavazásra jogosultak több mint 50%-a adja le a szavazatát. Az érvényességet választói rétegenként külön-külön kell megállapítani.

A Szavazatszámoló Bizottsághoz intézett kérdés, illetve kérés a farkas.robert@univet.hu címre küldhető.

Kérek mindenkit, hogy éljen választójogával és működjön közre az új Egyetem Szenátusának létrehozásában. Kérem a szervezeti egységek vezetőit, hogy jelen leveletem a hirdetőtáblákon tegyék közzé, illetve tartalmáról az egység dolgozóit tájékoztassák, különös tekintettel azokra, akik nem használják az egyetemi levelezőrendszert.

Budapest, 2020. május 29.



Dr. Farkas Róbert
elnök

Szavazatszámoló Bizottság